

Vyjadrenia riadnych členov Výboru pre daňové prognózy konaného 11. februára 2025

NBS

„NBS hodnotí prognózy príjmov aj výdavkov IFP z februára 2025 ako realistické. Vnímame konzervatívny prístup IFP v prognóze DPPO. Konzervatívnejšie, naopak, pristupujeme my v prognóze DPH.“

Kancelária RRZ

„Februárovú prognózu príjmov VpDP považujeme pri daných makroekonomických predpokladoch za realistickú. Prognózu výdavkov považujeme pri daných makroekonomických predpokladoch za realistickú.“

Tatra banka

„Celkové hodnotenie: realistická

Podrobné hodnotenie výdavkov: Prognózované výdavky z nášho pohľadu realisticky zohľadňujú aktuálne makroprognózu MF.

Podrobné hodnotenie príjmov: Stotožňujeme sa s prognózou MF a teda ju hodnotíme ako realistickú. Táto aktualizácia prognózy však zohľadňuje len nové dáta o daňových príjmoch ku koncu roku 2024. Veľký rozsah zmien v daňovom systéme schválených na rok 2025 preto stále vytvára riziko, že sa skutočný výber môže odchyľovať od prognózovaného. Odporúčame aj naďalej pracovať s väčšou opatrnosťou o očakávaniach príjmov na rok 2025.“

UniCredit

Prognózu IFP hodnotíme ako realistickú vo všetkých jej častiach a plne sa s ňou stotožňujeme (považujte ju aj za našu prognózu).“

Slovenská sporiteľňa

„Vzhľadom na novú makroekonomickú prognózu hodnotíme aktuálnu daňovú prognózu realisticky. Realisticky hodnotíme prognózu príjmov aj výdavkov.“

VÚB

„VÚB stále očakáva o čosi nižšie efektívne sadzby (výber) daní od roku 2025, najmä pri DPH, dani z príjmu firiem, ale aj osôb a odvodov, no tento rozdiel už nepresahuje stanovenú hodnotu na hodnotenie prognózy daňových a nedaňových príjmov ako optimistickej. Hodnotíme tak prognózu ako realistickú. Zároveň ako realistickú hodnotíme aj prognózu vybraných výdavkov (najmä dôchodkov).“

Infostat

„Prognózu daňových a odvodových príjmov spolu s prognózou výdavkov, ktoré boli prezentované na 82. zasadnutí Výboru pre Daňové prognózy, považujeme za realistické. Zároveň sa stotožňujeme s prognózami IFP.“

ČSOB

„Prognózu považujeme za realistickú. Stotožňujeme sa s prognózou IFP.“